

24.04.2023 г. В селе Новомосковка Омской области введены в эксплуатацию пять газопроводов

Сегодня в Омской области состоялся ввод в эксплуатацию пяти внутрипоселковых газопроводов в с. Новомосковка Богословского сельского поселения Омского района. В мероприятиях, посвященных вводу и подключению домовладения к газовым сетям, приняли участие первый заместитель председателя Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, секретарь Генерального совета партии «Единая Россия» Андрей Турчак, временно исполняющий обязанности губернатора Омской области. Общая протяженность газопроводов — более 2,7 км. Они позволяют подключить к газовым сетям 37 домовладений села. К настоящему времени исполнено 25 договоров на догазификацию — сети проложены до границ земельных участков жителей Новомосковки, — при этом в 23 домах уже пользуются сетевым топливом. Виталий Хоценко и генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз» Сергей Густов.

Общая протяженность газопроводов — более 2,7 км. Они позволяют подключить к газовым сетям 37 домовладений села. К настоящему времени исполнено 25 договоров на догазификацию — сети проложены до границ земельных участков жителей Новомосковки, — при этом в 23 домах уже пользуются сетевым топливом.

«В Омской области исполнено около 5 тыс. договоров на догазификацию, подключение домовладений осуществляется по мере их готовности, когда газопроводы проложены внутри участка и установлено газовое оборудование. Также важную роль играют региональные меры социальной поддержки, которые позволяют компенсировать затраты на прокладку сетей по участку и на приобретение техники. В области эти выплаты составляют до 130 тыс. рублей. Уверен, что дальнейшая совместная работа с администрацией региона позволит выполнить все стоящие перед нами задачи по догазификации», — отметил Сергей Густов.

Источнику: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/04/4039/>

24.04.2023 г. В селе Виноградовка Хабаровского края началась догазификация нового квартала

Специалисты «Газпром газораспределение Дальний Восток» ввели в эксплуатацию газопровод протяженностью более 7 км в новом квартале села Виноградовка Хабаровского района и подключили первое домовладение. Работы выполнены в рамках догазификации.

В общей сложности новые газовые сети создали возможность для подключения 260 домовладений квартала.

«К приему газа на текущий момент готовы еще 7 домовладений — построены газовые сети в границах земельных участков, смонтировано газовое оборудование. Работы по подключению ведутся ежедневно и будут завершены в установленные сроки», — отметил главный инженер — первый заместитель генерального директора АО «Газпром газораспределение Дальний Восток» Алексей Чайко.

Источнику: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/04/4040/>

24.04.2023 г. В рамках догазификации в Кировской области построены газопроводы для 12,6 тыс. домовладений

В правительстве Кировской области состоялся региональный штаб по вопросам реализации программы развития газоснабжения и газификации региона и догазификации домовладений. В его работе приняли участие представители ПАО «Газпром», ООО «Газпром межрегионгаз», ООО «Газпром газификации», ООО «Газпром инвест», ООО «Газпром межрегионгаз Киров» и АО «Газпром газораспределение Киров», а также регионального правительства.

Открывая заседание, заместитель председателя правительства Кировской области Алексей Жердев отметил, что благодаря совместной работе правительства региона и компании «Газпром» принято решение о корректировке Программы развития газификации и газоснабжения Кировской области на 2021 — 2025 годы.

В южные районы области сетевой газ придет впервые. В общей сложности доступ к природному газу получат 36,2 тыс. домовладений и 267 котельных, включая объекты социального назначения, в том числе школы, детские сады, больницы.

В регионе также продолжается активная работа по догазификации. С жителями заключено 15,2 тыс. договоров на догазификацию, что составляет 95% от принятых заявок. На сегодняшний день в регионе создана техническая возможность для подключения к сетям газоснабжения 12,6 тыс. домовладений. До границ земельных участков 11,2 тыс. домовладений бесплатно подведены газовые сети, а 4,3 тыс. из них подключены к газораспределительным сетям.

Участники штаба также обсудили платежную дисциплину потребителей газа. Генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз Киров» и АО «Газпром газораспределение Киров» Александр Чиликин отметил, что совместно с Правительством Кировской области подготовлен и утвержден график погашения просроченной задолженности за природный газ проблемных предприятий области на 2023 год. В график включены 16 предприятий с общим долгом почти 139 млн рублей.

«График предусматривает полное погашение просроченной задолженности к 1 января 2024 года с учетом 100% оплаты текущего потребления. Рассчитываем, что совместная работа с региональным правительством позволит выполнить этот график», — подчеркнул Александр Чиликин.

Особое внимание на штабе было уделено работе по обеспечению безопасности эксплуатации внутридомового и внутриквартирного газового оборудования (ВДГО и ВКГО). По инициативе кировских газовых компаний в феврале 2023 года на базе Госжилинспекции Кировской области (ГЖИ) возобновлена деятельность рабочей группы по вопросам безопасной эксплуатации ВДГО и ВКГО. Среди задач рабочей группы — решение вопроса предоставления поставщику газа и ГЖИ всеми специализированными организациями информации о заключенных договорах на техническое обслуживание газового оборудования. «Это позволит увидеть полную картину работы всех специализированных организаций, выполняющих в регионе техническое обслуживание газового оборудования. Кроме того, компаниям не удастся уклониться от ответственности в случае нештатной ситуации», — добавил Александр Чиликин.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/04/4041/>

24.04.2023 г. «Газпром газораспределение Самара» завершил основной этап реконструкции газопровода «Жигулевск-Зольное»

«Газпром газораспределение Самара» завершил строительно-монтажные работы в рамках реконструкции участка межпоселкового газопровода «Жигулевск-Зольное» протяженностью 16 км. К настоящему времени выполнена врезка новых газопроводов в существующий газопровод и пуск газа потребителям.

В отсутствие альтернативных источников газоснабжения сел реконструкция осуществлялась путем параллельной прокладки нового газопровода в пределах охранной зоны существующего.

Реконструкция межпоселкового газопровода «Жигулевск-Зольное» повышает безопасность его эксплуатации и обеспечивает бесперебойную транспортировку газа более чем 5 тыс. потребителей.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/04/4043/>

24.04.2023 г. Во Владимирской области газифицирован музей

Специалисты «Газпром газораспределение Владимир» построили газопровод-ввод и подключили к газу мемориальный музей писателя Владимира Солоухина в селе Алепино Собинского района Владимирской области.

Музей был построен в 2021 году неподалеку от родительского дома литератора и первое время отапливался электричеством.

Газификация музейного комплекса стала возможной после завершения строительства в населенном пункте газопровода низкого давления протяженностью 1,8 км. Всего запланировано подключить к газу 59 потребителей. На сегодняшний день кроме музея писателя в селе газифицировано 8 домовладений.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/04/4044/>

24.04.2023 г. В поселке Уташ в районе Анапы введен в эксплуатацию газопровод

Специалисты «Газпром газораспределение Краснодар» ввели в эксплуатацию газопровод протяженностью более 6,4 км в поселке Уташ города-курорта Анапа. Для обеспечения газоснабжения установлен блочный газорегуляторный пункт.

Новые газовые сети дают возможность подключить домовладения по улицам Советская, Виноградная, Красная и Новоселов. На сегодняшний день жителями этих улиц подано 118 заявок, с ними заключено 93 договора, а 12 домовладений уже подключены к газу.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/04/4046/>

24.04.2023 Открылась выставка «Нефтегаз-2023»

В «Экспоцентре» открылась международная выставка оборудования и технологий для нефтегазового комплекса «Нефтегаз-2023».

Более 700 компаний, среди которых производители и поставщики из Азербайджана, Индии, Ирана, Италии, Казахстана, Китая, Республики Беларусь, Республики Корея, России, Турции, демонстрируют специалистам новейшее нефтегазовое и нефтеперерабатывающее оборудование и технологии. Площадь экспозиции составляет 50 000 кв. м брутто.

На выставке «Нефтегаз-2023» представлены региональные экспозиции из Алтайского, Краснодарского края, Вологодской, Воронежской, Калужской, Нижегородской, Новгородской, Ульяновской, Челябинской областей, Республики Марий Эл, Республики Чувашия, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Ключевым событием деловой программы выставки «Нефтегаз» станет Национальный нефтегазовый форум, который откроется 25 апреля. Программа форума будет разделена на три тематических блока, в рамках которых будет обсуждаться широкий круг актуальных вопросов, стоящих сегодня перед нефтегазовой отраслью. Это «Стратегия развития, экономика отрасли и международное сотрудничество», «Научно-технологическое развитие, импортозамещение и трансфер инноваций», а 27 апреля участников ждет обсуждение климатической повестки, экологии и ресурсосбережения на Евразийском климатическом конгрессе.

На церемонии официального открытия выставки президент Торгово-промышленной палаты Российской Федерации Сергей Катырин подчеркнул, что выставка «Нефтегаз» для нас знаковая. «Она проходит уже 45 лет, и это говорит насколько она важна и востребована для отрасли, – продолжил президент палаты. – И не только для нефтегазовой отрасли, но и всех тех, кто с ней связан. Это и машиностроители, и металлурги, и химики, и экологи, и производители новых материалов и так далее. Практически все отрасли связаны с нефтегазовой отраслью, которую можно назвать хребтом российской экономики».

Заместитель председателя Комитета Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации по экономической политике Константин Долгов напомнил, что выставка проводилась даже во время пандемии. «Поскольку нефть и газ – это не только наше национальное богатство, но и стратегические товары для всей мировой экономики. Мы, несомненно, будем и дальше развивать эту отрасль», – сказал он.

Председатель Совета Союза нефтегазопромышленников России, председатель комитета ТПП РФ по энергетической стратегии и развитию топливно–энергетического комплекса Юрий Шафраник отметил, что «на выставке, наверное, половина представленных компаний – это крупные компании международного уровня. Сегодняшние испытания дают им импульс к новым решениям. Об этом мы будем говорить на мероприятиях деловой программы выставки».

Президент Союза нефтегазопромышленников России Геннадий Шмаль сказал, что «сегодня состоялось большое событие для всего нашего нефтегазового сообщества. Каждая такая выставка оставляет добрый, хороший след не только в решении технических и производственных задач, но и в душе людей, которые приходят на эту выставку».

Генеральный директор АО «Экспоцентр» Алексей Вялкин поблагодарил собравшихся и особую благодарность передал представителям 730 компаний из десяти стран мира, которые выбирают площадку «Экспоцентра» для показа своей продукции и новых технологий.

Источник: <https://gazo.ru/ru/news/sector/otkrylas-vystavka-neftegaz-2023/>

25.04.2023 г. В поселке Пищалкино Тверской области построен распределительный газопровод

Специалисты «Газпром газораспределение Тверь» построили распределительный газопровод протяженностью 2,5 км в поселке Пищалкино Сонковского района Тверской области. Новые газовые сети создали возможность газификации 31 домовладения, фельдшерско-акушерского пункта, библиотеки и отделения почтовой связи.

В прошлом году в рамках Программы развития газоснабжения и газификации Тверской области на 2021–2025 гг. был построен межпоселковый газопровод протяженностью 36,1 км от поселка Сонково до поселка Пищалкино и деревни Сергеевское.

«На сегодня в Пищалкино завершены работы по строительству внутрипоселкового газопровода — сети проложены до границ каждого земельного участка», — отметил генеральный директор АО «Газпром газораспределение Тверь» Андрей Светашов.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/04/4047/>

25.04.2023 Артём Верхов назначен директором Департамента развития газовой отрасли

Приказом Министра энергетики Российской Федерации Николая Шульгина директором Департамента развития газовой отрасли назначен Артём Верхов.

Артём Верхов родился в 1986 году. В 2008 году окончил Российский государственный университет нефти и газа имени И.М. Губкина по специальности «разработка и эксплуатация нефтегазовых месторождений», а в 2013 году завершил обучение в Финансовом университете при Правительстве Российской Федерации по специальности «финансы и кредит».

В 2004 – 2007 годах работал геологом-координатором в компании «Варьеганнефть».

С 2007 по 2009 год - во Всероссийском нефтегазовом научно-исследовательском институте имени академика А.П. Крылова.

С 2009 года работает в Министерстве энергетики, с 2019 года занимал должность заместителя директора Департамента нефтегазового комплекса Минэнерго России.

Источник: <https://gazo.ru/ru/news/sector/artem-verkhov-naznachen-direktorom-departamenta-razvitiya-gazovoy-otrasli/>

25.04.2023 г. На должность генерального директора «Газпром межрегионгаз инжиниринг» назначен Павел Остроушко

Генеральным директором ООО «Газпром межрегионгаз инжиниринг» назначен Павел Остроушко.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/04/4049/>

25.04.2023 г. Алексей Миллер и Губернатор Кемеровской области — Кузбасса Сергей Цивилев обсудили ход газификации региона

Сегодня состоялась рабочая встреча Председателя Правления ПАО «Газпром» Алексея Миллера и Губернатора Кемеровской области — Кузбасса Сергея Цивилева.

Стороны обсудили ход реализации программы развития газоснабжения и газификации региона на 2021–2025 годы.

Отмечено, что в 2022 году «Газпром» создал условия для подключения к сетевому газу порядка 3 тыс. домовладений и четырех котельных в Кемеровском районе: поселках Новостройка и Ягуново, селах Березово, Сухая речка, Сухово и Пугачи. Для этого построено пять межпоселковых газопроводов.

В настоящее время идет подготовка к началу сооружения еще двух газопроводов в Кемеровском районе — к селам Береговая и Старочервоно.

Вместе с тем, учитывая потребности региона в дополнительной газовой инфраструктуре, между «Газпромом» и Правительством Кемеровской области была подписана актуализированная пятилетняя программа. Согласно документу, «Газпром» газифицирует 33 населенных пункта — в Кемеровском, Новокузнецком, Прокопьевском и Топкинском районах. Будет проведено техническое перевооружение газораспределительной станции «Топки». Это позволит в перспективе подключать к газу новых потребителей в Топкинском районе.

В уже газифицированных населенных пунктах региона «Газпром» ведет работу по догазификации — подводит газовые сети к границам земельных участков домовладений, котельных медицинских и образовательных учреждений без привлечения средств граждан и этих организаций.

Активными темпами развивается в Кемеровской области потребление природного газа в качестве моторного топлива. В 2018–2022 годах объем его реализации через автомобильные газонаполнительные станции «Газпрома» вырос в 2,2 раза.

Компания продолжает расширять газозаправочную сеть. В 2022 году в г. Кемерово в эксплуатацию введена десятая по счету станция компании в регионе. В настоящее время ведется подготовка к началу эксплуатации еще одного объекта — в г. Новокузнецке. Прорабатывается возможность строительства станций в гг. Кемерово, Ленинске-Кузнецком, Прокопьевске.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/04/4050/>

25.04.2023 г. Новгородские газовики построили пять распределительных газопроводов

Специалисты «Газпром газораспределение Великий Новгород» завершили строительство внутрипоселковых распределительных газопроводов в деревнях Старый Шимск и Малиновка Шимского района, Глутно Маловишерского района, Новая Деревня Новгородского района и в селе Опеченский Посад Боровичского района. Сети общей протяженностью 11 км позволят газифицировать 480 домовладений.

От жителей населенных пунктов поступило 174 заявки на подключение к газу, заключено 117 договоров. Газопроводы построены до границ более 80 домовладений.

В целом в рамках догазификации в Новгородской области компания обеспечила техническую возможность подключения к газовым сетям более 13 тысяч домовладений.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/04/4052/>

26.04.2023 г. В Вятских Полянах Кировской области газовики подключили к газоснабжению объект инженерной инфраструктуры

Специалисты «Газпром газораспределение Киров» в городе Вятские Поляны подключили к газовым сетям котельную канализационной насосной станции №3 (КНС-3). Станция транспортирует сточные воды для последующей переработки на очистительную станцию.

Для подключения КНС-3 к распределительным сетям газовики провели врезку в действующий газопровод. Раньше помещения станции отапливались от городской тепломагистрали. Установка автономной котельной, работающей на природном газе, позволит предприятию сократить расходы на энергоресурсы.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/04/4053/>

26.04.2023 г. В поселке Летягино Челябинской области газифицирован фельдшерско-акушерский пункт

Специалисты «Газпром газораспределение Челябинск» газифицировали фельдшерско-акушерский пункт (ФАП) в поселке Летягино Южноуральского городского округа Челябинской области. ФАП обслуживает порядка 150 сельских жителей.

Подключение блочно-модульной котельной медицинского пункта выполнили без отключения газоснабжения действующих потребителей.

«Близость к Южноуральску позволяет жителям села получать медицинские услуги в городской больнице, однако за экстренной помощью они обращаются в ФАП, где теперь благодаря газификации будет горячая вода и постоянная комфортная температура», — подчеркнул генеральный директор АО «Газпром газораспределение Челябинск» Антон Лебедев.

Специалисты «Газпром газораспределение Челябинск» в Южноуральске в марте текущего года завершили строительство газопроводов для подключения семи фельдшерско-акушерских пунктов, в два из них уже подан газ.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/04/4055/>

26.04.2023 г. В Челябинской области газифицирован поселок

Специалисты «Газпром газораспределение Челябинск» ввели в эксплуатацию газопровод протяженностью 2,5 км и газорегуляторный пункт в поселке Плановый Южноуральского городского округа Челябинской области.

В торжественном мероприятии, посвященном вводу объектов и подключению первых потребителей, приняли участие глава Южноуральского городского округа Ярослав Куленко и генеральный директор АО «Газпром газораспределение Челябинск» Антон Лебедев.

Газопровод позволит подключить к природному газу 34 индивидуальных жилых дома и даст возможность дальнейшего развития сети газоснабжения до поселка Голево и СНТ «Энергетик-1», «Энергетик-2», «Энергетик-3».

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/04/4057/>

27.04.2023 г. Во Владимирской области газифицированы села Чистуха и Палашкино

Специалисты «Газпром газораспределение Владимир» ввели в эксплуатацию межпоселковый газопровод протяженностью 6 км для газификации сел Чистуха и Палашкино Камешковского района Владимирской области. Также установлены два газорегуляторных пункта.

В населенных пунктах построены распределительные сети, а также газопроводы-вводы до границ 130 земельных участков. В общей сложности подключиться к природному газу смогут 244 домовладения. Газовики приступили к подаче газа потребителям.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/04/4061/>

Материалы подготовлены по данным открытых источников.

